

8 | 国际新闻 / 淇滨区新闻

鹤壁日报

英国脱欧对中国有哪些影响？专家表示：

主要体现在经济方面

□新华社记者 葛晨 张伟 杨定都

经过9个多月的争论和酝酿，英国政府定于本月底启动脱离欧盟程序，英国脱欧将由此迈出标志性一步。

如果把英国脱欧比作一场戏剧，那么，这无疑是一场没有剧本的“悬疑剧”，落幕之后，没人知道最终会怎样结局。英国和欧盟是“和平分手”，还是“互相伤害”？中英、中欧关系可能出现哪些调整？

按照程序，英国宣布启动脱欧程序后，欧洲理事会主席图斯克将在48小时内拿出一份“谈判草案”。4月29日，27个欧盟成员国将举行特别峰会，商定更为具体的谈判方针。接下来，欧盟委员会还要取得成员国的授权，才能与英国进行谈判。因此，谈判可能在6月或7月开始。

多项分歧难以弥合
最艰难的是经贸问题

一旦真正坐在谈判桌前，英国和欧盟将面临一系列复杂难解的问题，需要一项一项敲定，首先就是在对方领土生活的公民权益问题。

现阶段，约有300万欧盟其他国家公民在英居留，100万英国公民在欧盟其他国家居留。单从人数上看，英国在谈判中比较有优势，但在英国的欧盟公民大多

是来自中东欧的劳工，而在欧盟的英国公民则主要集中在西欧、西南欧，形成输入和输出不对等的局面。英国希望采取对等原则解决这一问题，而欧盟反应消极，尚无明确立场。

在很多观察人士看来，这可能还是双方容易达成协议的问题之一，最艰难的还是经贸问题，即在英国退出欧洲共同市场后，以何种方式处理与欧盟的经贸关系。

此外，在极右翼势头上升的大背景下，脱欧谈判还是一个敏感事件，每一步进展都可能影响选民心态和政治风向。

中国国际问题研究院欧洲研究所所长崔洪建表示，英国和欧盟内部的极右翼势力都是各自“痛点”，因此双方谈判需要谨慎制定日程，尽量避开重大事件，以免产生不必要的刺激。英国此次选择在3月29日启动脱欧，也是为了避开之前的荷兰大选以及《罗马条约》签署60周年等节点。

英国脱欧对中国的影响
主要体现在经济方面

虽然存在诸多不确定性，但随着英国脱欧进入操作阶段，其潜在影响必将逐渐显现。对于中国等非欧盟国家来说，英国和欧盟未来的经贸安排是最重要的

话题。

中国现代国际关系研究院副院长冯仲平认为，英国脱欧对中国的影响主要体现在经济方面。单就中英经贸关系而言，可谓利弊兼有。弊在于，很多中国企业投资英国，目的在于借机进入欧盟市场。英脱欧后，相关企业需要重新考虑这一策略，并作出相应调整。利在于，离开欧盟后，英国将加速与中国建立更紧密的经贸合作制度。

根据他的判断，中英关系近年来发展迅速。未来英国延续目前积极务实对华政策的可能性很大。就中欧关系而言，在经济、政治等各个领域都不会发生太大变化。

也有业内人士告诉记者，离开欧盟之后，英国经济难免受到影响，但考虑到这种影响存在滞后性，人们需要更长时间去观察和评估。一些着眼欧洲市场的投资者已经着手将原先设立在英国的总部搬迁到德国，但对于着眼非欧洲市场的投资者来说，现阶段并不需要太多改变。

崔洪建认为，面对英国脱欧变局，中国一方面要采取避险、稳定的策略，保证既有对英、对欧政策的延续性，另一方面也要主动开拓，比如利用今年的“一带一路”国际合作高峰论坛、二十国集团汉堡峰会、中德建交45周年等机会，与欧洲国家开辟新的合作领域。

(据新华社北京3月28日电)



世预赛：中国不敌伊朗

3月28日，中国队球员张稀哲(左)与伊朗队球员舒贾伊在比赛中拼抢。当日，在伊朗首都德黑兰举行的2018年俄罗斯世界杯亚洲区预选赛12强赛中，中国队客场以0:1不敌伊朗队。

新华社发

德国一博物馆
一枚重100公斤的
金币被盗

据新华社柏林3月27日电
(记者 张毅荣)位于德国柏林市中心的博德博物馆27日发生盗窃案，馆藏的一枚重达100公斤、面值100万加拿大元的金币不翼而飞。

该博物馆发表声明称，这枚被盗金币名为“大枫叶”，由加拿大皇家铸币厂于2007年赠予。窃贼作案时绕过了博物馆的安保系统而得手。

柏林警方表示，当天在博德博物馆附近的城际轨道线上发现了一个梯子，梯子一度造成交通中断。目前，警方正在调查此事是否与博物馆失窃案有关。

据德国媒体报道，失窃的金币直径53厘米，厚3厘米，正面印有英国女王伊丽莎白二世头像及金币面值，背面印有枫叶图案及金币纯度99.999%字样。如此纯度的金币按现时金价估值，远超其面额。

博德博物馆位于柏林博物馆岛北面，建成于1904年，以雕塑、拜占庭艺术品、钱币和奖章收藏而闻名。

泰国一猫头鹰要成精啦！

会朝镜头抛媚眼打招呼



外媒近日报道(具体拍摄时间不详)，30岁的泰国飞行员拉维在曼谷Rot Fai Park公园游玩时拍摄到一组逗趣的猫头鹰照片，镜头下这只猫头鹰朝着摄影师眨眼睛，画面十分滑稽。

拉维5年前开始接触摄影，他在一个晌午时分发现了这只栖息在枝头上的猫头鹰。猫头鹰一般白天睡大觉，晚上出来活动，所以能在白天拍摄到它很是难得。

新华社发

樱花文化节活动多
白天晚上都好玩儿

鹤壁国立光电科技股份有限公司为第三届中国鹤壁樱花文化节倾力打造的“夜赏樱花”项目，在延续升级上届樱花文化节所推出的五大无人机交互式智能游艺项目外，又新增了“魔幻单车”“碧波荡漾”“心花路放”“步步生花”等互动灯光小品，其中很多新技术是首次在实景中应用。

图为3月27日晚，灯光小品“心花路放”吸引了众多市民驻足观赏拍照。

赵雷 摄

自3月20日启动第三届中国鹤壁樱花文化节赏花活动以来，多个特色配套活动也随之亮相。

图为3月25日在华夏南路街头音乐表演舞台上，几位小演员在演奏古筝。

赵雷 摄

淇滨区妇女第二次代表大会要求

着力搭建妇女事业发展新平台

本报讯 (记者 原昆鹏)3月23日，淇滨区妇女第二次代表大会召开，选举产生了新一届领导班子。

会议指出，全区广大妇女在各级妇联组织带领下，坚持服务大局、服务妇女、服务基层，着眼于发展工作所急、妇女工作所需，尽妇联所能，在倡导男女平等、维护妇女儿童合法权益、促进城乡妇女协调发展、推进各项妇女民生工程等方面，开展了大量卓有成效的工作，为推动淇滨区妇女儿童事业发展做出了突出贡献。

会议强调，在今后的工作中，全区各级妇联组织要强化责任担当，主动融入建设更高品质新淇滨。坚持围绕中心，服务大局，强化优势，履行职能，改革创新，完善机制。要发挥自身优势，大力弘扬尚德向善的社会新风尚。增强法制意识，弘扬社会新风，立足本职岗位和职业特点，积极投身经济社会主战场，在改革创新中展现作为。要提升能力素质，切实树立自强自立的妇女新形象。不断丰富自身的精神世界，完善自身的知识结

构，提高自身的实践能力，以自身全面发展支撑人生的幸福。

会议要求，要加强组织建设，着力搭建妇女事业发展新平台。支持妇联干部队伍建设，支持妇联依法开展工作，加大宣传妇女工作力度。全区各级妇联组织要紧紧围绕区委、区政府决策部署，带领全区广大妇女，进一步激扬巾帼之志、凝聚巾帼之力、彰显巾帼之美，在“生态、活力、幸福、文化、和谐”新淇滨建设中，谱写妇女事业绚丽乐章！

大赉店镇开展机关作风纪律大整顿活动

治“庸” 治“懒” 治“散” 治“软”

本报讯 “我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程，履行党员义务……”3月20日，大赉店镇举行“戴党徽、亮身份、树形象”主题活动暨共产党员佩戴党徽仪式。53名镇机关党员重温入党誓词，统一发放并佩戴党徽。

“戴党徽、亮身份、树形象”主题活动是大赉店镇开展机关作风纪律大整顿活动第一阶段中的一项内容，从3月15日开始到4月15日结束。明确3月份为“作风纪律整顿月”，制订出台机关作风纪律大整顿活动实施方案，对活动的指导思想、基本原则、工作重点和方法步骤作出明确规定。明确主题，突出重点。以“懂规矩、守纪律、改作风、

提效能”为主题，以治“庸”为重点，切实解决政治敏锐性不强、全面从严治党责任不落实等问题；以治“懒”为重点，切实解决纪律意识差、工作效率不高等问题；以治“软”为重点，切实解决“四风”整改不彻底、监督管理不力等问题；以治“散”为重点，切实解决风气不正、团结协作意识不强等问题。

活动分三个阶段进行。第一阶段加强学习，提高认识，开展“三亮”为主要内容的主题教育活动，即党员亮标识、亮身份、亮承诺，打造党员服务品牌。第二阶段排查问题、集中整改。采取领导点、同事提、自己查的形式，形成问题清单，制定准确的、有针对性的整改方案，广泛开展谈心、谈话活动，公

通过开展活动，进一步加强和改进机关作风建设，认真查找解决干部职工在思想作风和工作作风方面影响和制约我镇全面发展的突出问题，努力打造一支政治上靠得住、工作上有本事、作风上过得硬、群众信得过的高素质干部队伍，推动全镇各项事业又好又快发展。”

大赉店党委书记王守保说。(赵雷)

淇河国家湿地公园摄影大赛评选结果揭晓

本报讯 (记者 原昆鹏)为展示淇河魅力，增强市民热爱淇河、保护淇河湿地生态意识，2月10日至2月28日，淇滨区文联和淇滨区林业局联合淇滨摄影家协会举办了淇河国家湿地公园摄影大赛。

据了解，此次征集活动共征集摄影作品884幅。通过评委评选，现将获奖情况(同等级排名不分主次)公布如下：

一等奖：《湿地诗情九州》(作者：王雷)；《晨雾里的母亲河》(作者：陈传光)

二等奖：《湿地掠影》(作者：李福湘)；《梦幻许沟》(作者：王中文)；《争食·翠鸟》(作者：吴瑞星)；《湿地寻鸟》(作

者：叶伟)；《湿地生态》(作者：靳克忠)；《太极图秋韵》(作者：管俊卿)；《梦幻淇河》(作者：芦鹤凤)；《淇河晨曦》(作者：王艳珍)；《美丽淇河我的家》(作者：吴晓敏)；《白龙庙》(作者：闫磊)；《秀美湿地我的家》(作者：杨国勤)；《许沟》(作者：杨琳)；《白鹭》(作者：于平)；《淇河岸边菜花黄》(作者：张银波)

优秀奖获奖名单：因优秀奖获奖作品较多，仅公布获奖作品作者姓名。依次为：孙保平、梁瑞、管俊卿、芦鹤凤、常喜臣、孟卫东、张好杰、亢琦、李福湘、陈

传光、赵俊伟、赵清和、李建萍、杨国臣、姚秀堂、王国平、程焕明、吴国俊、冯豫山、孙建平、秦鹤敏、陈连刚、程建红、何卫东、吴瑞星、孙红艳、卢飞、李国庆、杨琳、管志强、李跃、薛志勇、张银宝、孙越、钟建民、吴国俊、王中文、张国庆、郭刚、史晓静、于平、左志刚、靳克忠、祁昊、夏美玲、陈峰、王志强、李福鹤、王乾、徐珊、朱蕊莲、韩萍、王艳珍、吴晓敏、郭帅、韩善明、杭斌、韩玉琴、刘佳。

请以上获奖者及时与淇滨区林业局联系领取奖金事宜。联系电话：0392-3229272、15203920099。联系人：李振。

提升“五个淇滨” 打造“首善之区”
努力在全市品质“三城”建设中当标兵